



春运“漫画”让旅客牢记出行安全

近日,记者从石家庄铁路警方了解到,2018年春运工作将于2月1日正式开启,作为人们长途旅行的首选方式,各地火车站将迎来客流高峰。为了方便旅客顺利出行,保障铁路运输安全,石家庄铁路警方用通俗易懂的“漫画”方式发布了2018春运出行安全提示。

本报记者 王萌 通讯员 陈丛

一、购买火车票时,一定要在铁路指定的售票窗口、代售点、12306网站、电话等正规渠道购买车票,不要选择没有火车票代售资质的宾馆、饭店、旅行社,也不要通过网站交易信息或从个人手中购票,更不要通过陌生人购票,以免上当受骗。

二、根据《铁路进站乘车禁止和限制携带物品的公告》规定,旅途乘坐火车时,禁止、限量携带以下物品:禁止携带匕首、弹簧刀及其他管制刀具以及烟花爆竹、枪支弹药等危险品、违禁品。限量携带不超过20ml的指甲油、去光剂、染发剂;不超过120ml的冷烫精、摩丝、发胶、杀虫剂、空气清新剂等自喷压力容器;安全火柴2小盒;普通打火机2个。违规携带上述物品,将依照国家相关法律法规进行处理。

三、旅客在进站安检时,要按顺序将携带的物品放在安检仪上,不要集中、扎

堆码放。如您物品较多,请尽量将物品合装,减少携带包裹数量。安检完毕后要认真清点自己物品,及时进行清点检查,避免漏拿、错拿,或被不法分子调包、盗窃。

四、旅客在售票窗口、自动售票机购票后以及准备从闸机口检票上站台前,往往注意力会有所分散,容易在拿取其他物品时随手将手上物品放置一旁,进而导致物品遗忘、丢失。因此,一定要时时提醒自己注意检查随身携带的钱包、手机、车票、身份证以及其他行李物品是否齐全,防止遗忘。

五、旅客在排队购票、进站、乘车等过程中一定要有序排队,前后保持适当距离,在拥挤的过程中,由于注意力分散,身体敏感度降低,对身上物品的保护能力也随之降低,上衣兜、裤兜以及背在身后包裹内的物品很容易被小偷浑水摸鱼、趁乱盗窃。

相关新闻

春秋航空再加密北海航线

本报讯(记者王萌)继2018年1月11日春秋航空开通石家庄至泉州(晋江)新航线后,根据春运订票情况,再次加密石家庄至北海航线。春秋航空目前在石家庄正定国际机场驻场飞机9架。

北海加密信息如下:17时05分从石家庄正定机场起飞,20时15分到达北海,21时10分从北海起飞,00时10分到达石家庄,班期为每周6执行,执行日期2018年2月3日至3月10日。

12时50分从北海起飞,15时50分到达

石家庄,16时55分从石家庄正定机场起飞,20时05分到达北海,班期为每周3执行,执行日期为2018年2月7日至3月7日。

此外,北京旅客经石家庄中转,可免费获得北京—石家庄往返高铁票,邯郸、保定、衡水、邢台地区旅客,可以乘坐空巴联运快线直达石家庄机场安检乘机,快捷方便。

因春运期间,订购机票乘客较多,机票价格上下浮动频繁,实际价格以最终客服电话或官网查询为准,也再次提醒广大旅客要尽早订购回家机票。

石家庄交警发布出行预警

本报讯(记者刘涛)近日,我省大中小学陆续放假,大量学生集中乘车返家,石家庄市交警发布出行预警提示,提醒驾驶员和返家学生关注交通安全。

一是如果选择公路客运,请到正规客运站乘坐车辆,切勿在站外、高速公路旁拦截车辆上车,拒绝乘坐超员、非法营运车辆。

二是如果准备拼车、租车返家,切勿超

员和客货混装。

三是如发现驾驶员有疲劳驾驶、超速行驶、超员以及违规装载货物等行为,请及时报警。

四是不要乘坐低速货车、三轮汽车、拖拉机、农用车、山区道路坡陡、弯急、超员、客货混装车辆容易失控。乘坐摩托车出行要戴安全头盔。

全年销售315亿 筹集公益金113亿 数说体彩大乐透精彩2017

2017年,体彩大乐透上市十周年。当年累计销售315.38亿元,为社会筹集公益金113.53亿元;全国共中出819注头奖,其中311注为千万元级别大奖。

“遇见,就有可能”,这一年,体彩大乐透开展了一系列丰富多彩的主题活动,回顾上市十年来的发展。“2元可中1500万,3元可中2400万”,这一年,体彩大乐透开展了“5亿元大派奖”活动,以普惠大众的派奖形式,回馈广大购彩者。盘点2017,让我们一起“数说”体彩大乐透的精彩瞬间。

全年共中出819注头奖 单人最高擒9899万

2017年,体彩大乐透共开奖153期,全国共中出819注头奖(含追加头奖),平均每期中出5.35注。其中,311注为千万元级别大奖,千万元大奖占比37.97%。

2017年,体彩大乐透大奖依然是彩市大奖的“风向标”。单票中奖方面,共中出11个5000万元以上大奖,包括4个9000万元以上大奖,其中最大奖为9899万元。

第17047期,山东临沂中出的9899万大奖是去年大乐透最大奖,中奖彩友平时不抽烟不喝酒,喜欢花10元、20元买彩票。由于之前刮顶瓜刮中了100元,才“任性”地花30元买了一个10倍单式追加倍投的彩票,没想到就中了9899万。

第17137期,广东惠州一彩友狂揽10注头奖,总奖金高达9630万元。开奖的第二天,这位彩民就火速的现身领奖。从出示的彩票来看,彩票只有两组号码,每组号码采取追加和10倍倍投的方式,单张彩票总花费60元。

第17136期,湖北荆州一彩友擒获10注头奖,奖金高达9406万元。大奖得主康先生平时投注金额不超过20元,不知怎的当期就选择了倍投,总共花费36元中得9406万元。

第17118期,广东深圳一彩友中得9注头奖,总奖金达到9054万元。大奖得主在深圳做生意,表示购彩的时候刚好钱包里有55元零钱,于是就买了这张有两组号码,而且每组号码采取追加9倍倍投的彩票,总共花费54元。

比2元投注时奖金翻倍。

“5亿元大派奖”是2017年派送力度最强的一次派奖活动。派奖期间,超过有5842万人次分享了头奖和固定奖派奖的乐趣。

17次头奖井喷 单期最多中出18注

2017年,体彩大乐透头奖共出现了17次井喷行情,单期头奖中出数量均超过了10注。

第17101期,全国井喷18注头奖。其中,9注为879万元(含329万余元追加奖金)追加投注头奖,分落贵州(2注)、北京、上海、浙江、安徽、山东、西藏和新疆;9注为549万余元基本投注头奖,分落云南(3注)、河北、江苏、浙江、山东、广东、广西。

第17047期,全国井喷17注头奖。其中,16注为989万余元(含60.15万元派送奖金)追加投注头奖,分落山东(10注)、贵州(2注)、广东(2注)、浙江和福建;1注为618万元(含37.59万元派送奖金),出自陕西。

第17127期,全国井喷17注头奖。其中,1注为949万元(含355万余元追加奖金)追加投注头奖,出自山东;16注为593万余元基本投注头奖,分落河南(6注)、青海(5注)、浙江(2注)、福建、湖北和宁夏。

第17136期,全国开出17注头奖。其中,10注为940.62万元(含352.73万元追加奖金)追加投注头奖;全部出自湖北;7注为587.89万元基本投注头奖;花落安徽(2注)、江苏、福建、广东、云南、宁夏。

此外,第17125期井喷16注;第17137期井喷15注;第17060期井喷14注;第17006期和17138期井喷13注;第17086期井喷12注;第17019期、第17035期、第17049期、第17063期、第17118期井喷11注;第17095期、第17113期井喷10注。

全年销售315亿 筹集公益金113亿

2017年,体彩大乐透全年销售315.38亿元,为社会筹集公益金113.53亿元,围绕做负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的发展目标,推动国家公益事业发展。

每买一张2元面值的体彩大乐透,就有0.72元用于国家公益事业。“2元可中1000万元、3元可中1600万元”的体彩大乐透彩票,它所筹集的公益金,除支持全民健身等体育事业的发展之外,还对社会保障、扶贫济困、医疗卫生、教育助学等社会公益事业提供了支持。可以说,体彩大乐透已经成为人人参与、人人受益的微公益平台。

2018年,体彩大乐透将继续公益当先,更加精彩。

大乐透1472万元大奖得主,请速来兑奖

2017年12月27日,我省邢台的一位购彩者凭3元钱轻取体彩大乐透1472万元大奖,一时间,大奖消息占据我省网络,微博的热门话题、微信朋友圈也被刷屏,大奖引发了众多购彩者热议,大部分人对此表示非常羡慕。然而,截止到昨天,距离开奖日已经过去了20天,大奖得主仍未现身兑奖,人们对于这位神秘幸运者的身份猜测仍在继续。省体彩中心希望这位幸运儿妥善保管好彩票,早日前来兑奖。

2017年12月27日,体彩大乐透第17152期开奖,前区号码为“02、04、07、23、28”,后区号码“02、08”,全国共中出一等奖4注,其中3注为920万元基本投注头奖,分落内蒙、广东和新疆,而1注为1472万元(含552万元追加奖金)的追加投注头奖,被来自我省邢台市的一位彩民中得。

大奖开出后,省体彩中心及广大购彩者一直期待这位神秘大奖得主现身兑奖,可是20天时间过去了,这位大奖得主一直稳如泰山,至今没有露面。

据检索,这注1472万元追加头奖出自河北邢台1305010507号投注站,该站位于临城县东镇镇政府西300米路北。中奖彩票为一张单式追加票,仅花费3元就擒得1472万元。

根据《彩票管理条例》规定,自开奖之日起60个自然日内,中奖者需要持中奖彩票及身份证到指定地点兑奖。逾期未兑奖的大奖,则被视为弃奖,弃奖奖金将纳入彩票公益金。这注1472万元彩票的兑奖有效期截至2018年2月26日。

在这里,提醒广大购彩者,购彩后,特别是节日前后购彩,要留意中奖号码,切记保管好彩票和投注单。您除了可以到当地各体彩投注站核对开奖号码外,还可以通过网络登录中国体彩网、河北体彩网查询,或拨打体彩客服电话。如果您幸运中奖了,就要及时兑取,更要记准兑奖截止日期,避免弃奖的再次发生。